

Γιώργος Χατζημάρκος :
“Είμαστε όλοι συνεπιβάτες στο ίδιο σκάφος. Θα πετύχουμε μαζί ή θα αποτύχουμε μαζί” –
Σταθερά προσηλωμένος στην αξία της συνεργασίας και της παραγωγής έργου προς όφελος της κοινωνίας, δήλωσε ο Περιφερειάρχης, κατά την τελετή ορκωμοσίας του νέου Δημοτικού Συμβουλίου Σύρου – Ερμούπολης

21 Μαΐου 2021



Το μήνυμα της συνεργασίας, της κοινής προσπάθειας, του κοινού αγώνα και του κοινού σχεδίου, για να προχωρήσει μπροστά ο τόπος, έστειλε ο Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου, Γιώργος Χατζημάρκος, κατά τον χαιρετισμό του στην τελετή της ορκωμοσίας του νέου Δημοτικού Συμβουλίου Σύρου – Ερμούπολης, υπό τον νεοεκλεγέντα δήμαρχο, Νικόλαο Λειβαδάρα.

Η τελετή έγινε χθες το απόγευμα στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Σύρου-Ερμούπολης, παρουσία της

θησκευτικής ηγεσίας του τόπου, Σεβασμιώτατου Μητροπολίτη Σύρου, κ.κ. Δωρόθερου Β', και Επισκόπου Καθολικών, κ.κ. Πέτρου Στεφάνου, του Βουλευτή Κυκλάδων της ΝΔ, Φίλιππου Φόρτωμα, του Αντιπεριφερειάρχη Κυκλάδων Γιώργου Λεονταρίτη, εκπροσώπων των Σωματίων Ασφαλείας, του Λιμενικού, καθώς επίσης και εκπροσώπων των παραγωγικών, κοινωνικών και πολιτιστικών φορέων του νησιού.

Ο Περιφερειάρχης, στην ομιλία του υποσχέθηκε ότι η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου θα βρίσκεται στο πλευρό του Δήμου Σύρου – Ερμούπολης, όπως έκανε και κατά την διάρκεια της πρώτης θητείας της Περιφερειακής Αρχής, η οποία πέτυχε τον υψηλότερο βαθμό συνεργασίας μεταξύ 1ου και 2ου βαθμού Αυτοδιοίκησης στην Ελλάδα και τόνισε πως έχει σημασία πίσω από τους κινδύνους και τις προκλήσεις, να αναζητηθούν οι μικρές και μεγάλες ευκαιρίες που κρύβει αυτός ο υπέροχος τόπος.

Ειδικότερα ο κ. Χατζημάρκος χαιρετίζοντας τη νέα Δημοτική Αρχή, είπε τα εξής:

“Κυρίες και κύριοι, έχουμε το εξαιρετικό προνόμιο να ζούμε σε μια κοινωνία δημοκρατικά οργανωμένη ως προς την διοίκηση. Ένας κύκλος κλείνει, ένας κύκλος ανοίγει και ερχόμαστε μετά από μια εξαιρετικά νωπή εντολή αυτών που αποφασίζουν για το πως και από ποιους θα διοικηθούν, να δηλώσουμε κατ αρχήν τον σεβασμό μας στην εντολή αυτή, αλλά και την δέσμευσή μας να την υπηρετήσουμε μαζί με όλο της το περιεχόμενο, σεβόμενοι και τιμώντας την εμπιστοσύνη και δεσμευόμενοι να εργαστούμε και να φανούμε αντάξιοι αυτής.

Χαίρομαι γιατί η πρώτη ορκωμοσία στην οποία παρευρίσκομαι είναι της νέας δημοτικής αρχής Σύρου. Να ευχαριστήσω κι εγώ τον Δήμαρχο που παραδίδει στις 31 Αυγούστου, τον Γιώργο Μαραγκό, για την εξαιρετική εμπειρία της πρώτης θητείας. Και εμείς, της Περιφερειακής Αρχής, προσερχόμαστε πλουσιότεροι σε μια δεύτερη θητεία, με ανανεωμένη την δική μας βούληση να συνεχίσουμε να δίνουμε τις μάχες που ξεκινήσαμε. Μάχες που άλλες κερδίσαμε, άλλες που δεν καταφέραμε να κερδίσουμε, αλλά

έχουμε τη συνείδησή μας καθαρή, διότι τις δώσαμε όλες, δεν αποφύγαμε καμία.

Στο πρόσωπο του νέου δημάρχου, Νίκου Λειβαδάρα, δηλώνουμε σε όλα τα μέλη του δημοτικού συμβουλίου, ότι το πολιτικό και διοικητικό προσωπικό και οι υπηρεσιακοί παράγοντες της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου είναι και θα είναι εκεί, με ανοιχτό μυαλό, πάνω από όλα με ανοιχτή καρδιά, πρόθυμοι, σταθερά προσηλωμένοι στην αξία της συνεργασίας και της παραγωγής έργου προς όφελος της κοινωνίας.

Κύριε Δήμαρχε, στην Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου θα βρείτε συνεργάτες οι οποίοι, αν μπορούν να δώσουν λύσεις, θα τις δώσουν, αν δεν μπορούν, θα “σκάψουν” όσο χρειάζεται για να φτάσουμε σε λύση. Και αυτό έχει αξία σήμερα: να εκπέμψουμε παντού το μήνυμα, της προσπάθειας και του αγώνα, διότι μια κοινωνία ήσωνος προσπάθειας μας έφερε στο τέλος στο οποίο βρεθήκαμε και περάσαμε τους κινδύνους που περάσαμε.

Όταν μιλάμε για κινδύνους, πάντα να έχουμε στο μυαλό μας ότι συνοδεύονται και από ευκαιρίες. Ανήκω στους ανθρώπους που σε αυτές τι καταστάσεις βλέπουν πρώτα την ευκαιρία. Και σήμερα δηλώνω πιο αισιόδοξος για τη νέα διοικητική περίοδο, για παρά πολλούς λόγους, ο κυριότερος εκ των οποίων είναι η γνώση του ότι από τη δική μας τη δουλειά προκύπτει η μεγαλύτερη δυνατή αισιοδοξία.

Η δέσμευσή μας είναι να εργαστούμε πάνω από τις δυνάμεις μας , με καθαρότητα, με συνέπεια και αποφασιστικότητα.

Σας εύχομαι καλή δύναμη, καλή θητεία, καλά αποτελέσματα. Είμαστε όλοι συνεπιβάτες στο ίδιο σκάφος. Θα πετύχουμε μαζί ή θα αποτύχουμε μαζί. Αυτό το γνωρίζουμε και με την ίδια συνέπεια που υπηρετήσαμε την πρώτη θητεία και πετύχαμε τον υψηλότερο βαθμό συνεργασίας που επετεύχθη τα τελευταία χρόνια στην Ελλάδα, μεταξύ 1ου και 2ου βαθμού Αυτοδιοίκησης, με την ίδια συνέπεια θα συνεχίσουμε να το κάνουμε.

Να έχετε δύναμη να έχετε πίστη στις δυνάμεις, στις ικανότητες

, στην προοπτική αυτού του υπέροχου τόπου και του υπέροχου λαού του και νομίζω ότι με ένα καλό, κοινό σχέδιο θα μπορέσουμε να βρούμε όλες τις μικρές και μεγάλες ευκαιρίες που αυτός το τόπος κρύβει”.